
                                     Vépi 2022 évi házi gyermekorvosi ellátás 

                                           ( Covid Év !!!! ) 

     Az éves betegforgalom összességében  8296 fő volt. 

                                               telemedicina  ( telefonos  tanácsadás , ami jól működött)                     

                                                                           4193  fő 

                                               rendelőben megjelent: 

                                                                           4103 fő  

                                                                

A betegek  fenti része a helyi rendelőben definitív ellátást kapott. Szakrendelésre ami  főleg  a 

képalkotó szakrendelést és vizsgálatot jelenti  318 gyermek lett küldve.  Helyben a rendelőben 211 

főnél történt vérvétel. 

Az év folyamán 10 főt kellett osztályos felvételre ill. szakkonzultációra  küldeni. Szülői és ügyeleti 

kezdeményezés alapján ez több lehet, de visszajelzés nem minden esetben történt.  

Lényeges kiemelni , hogy helyben 320 Covid teszt történt,  melyből  150 lett pozitiv. 

A legfontosabb, hogy az elmúlt évekhez hasonlóan gyermek halál eset nem volt a városban. 

Az eddigi vérvételi és vérszállítási rendszer változatlan formában fennállt, így a szülőknek nem kellett 

gyermekükkel egy-két speciiális esetet kivéve Szombathelyre utazniuk. 

A csecsemők és gyermekek tekintetében annak fejében, hogy én  és a praxis asszisztensnője ügyeleti 

ellátást vállalunk a szombathelyi új ügyeleti rendszerben ( 11-es Huszár út 6 ) a  gyermek ügyeletén , 

így ott fogadják a vépi és bozzai csecsemőket és gyermekeket.  Az új miniszteriális rendelkezések 

értelmében az ügyeleti ellátás változni fogy. Az ország egyes Vármegyéiben bevezették,  az 

elképzelésekről igen, a működés állapotáról  nem értesítették a Vas vármegyei háziorvosokat. 

Informálisan azt a jelzést hallani, hogy itt a Vármegyében decemberben kerül bevezetésre. 

A krónikus betegségben szenvedő gyermekek gondozása rendszeres.  Számuk 195 fő 

Havonta négyszer tartunk csecsemőtanácsadás 720 fő  jelent meg. 
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